



Дмитрий Дубров, широко известный в Горловке как фронтмен группы "ЛихоЛесье", выступил с концертом в ряде российских городов. О политике старался не говорить, настаивая, что его песни скажут все за него.

"Так все-таки из Донбасса или из Украины?" - спросил один принципиальный слушатель на концерте в городе Троицк (Российская Федерация), когда Дмитрий представился.

"И оттуда, и оттуда"

, - отвечал миролюбивый музыкант.

- *"И как там у вас сейчас?"*

-

"Нормалек"

, - развел он руками, предложив отложить политические диспуты на потом. Пусть лучше все расскажет музыка.

Дмитрий - и бард, и рокер. С одной акустической гитарой, микрофоном и педалью вокальных эффектов он создает полнокровное рок-звучание. Раньше музыкант выступал с группой "ЛихоЛесье", но она распалась по ряду причин, прежде всего жизненных. Дубров из Горловки, сейчас он с семьей в Харькове, барабанщик - в Москве, словом, все разбежались, пишет сайт ["Троицк Информ"](#).

Неподалеку - Луганский край, родина барда Вени Д'ркина, чье творчество породило целое фестивальное движение. За недолгую свою жизнь Веня сочинил множество дивных песен, которые перепевают многие нынешние музыканты, в том числе и Дмитрий Дубров. Их роднит многое: не только образ простого, свойского паренька с непростыми песнями, не только постоянные "ша-ла-ла-лу-лай" - вокал в замещение инструментальных мелодий. Это еще и яркий мелодический и поэтический дар, и ощущение внутреннего тепла и гармоничности - тот случай, когда человек творит не потому, что мечтает стать кем-то, а просто есть это внутри него, и все тут.

Песню с говорящим названием "Архипелаг Донбасс" Дмитрий сочинил два года назад. Триггером для вдохновения стала история со сланцевым газом, который собирались добывать на Донбассе. Песня же о том мире, в котором случилось жить Дуброву и его друзьям. Они сняли клип в центре Горловки, где, как оказалось, есть работающая учебная шахта. Или была? Сейчас, когда его мир распался на островки в тонушем архипелаге, вещь выглядит пророческой. И не одна.

"Вся беда в том, что политики не слушают мои песни. И получают коллапсы какие-то, - полшутя, полусерьез говорит Дмитрий.

- *Вот как до них это донести, скажите?"*

"Родины нет во мне", - поет он в единственной, родившейся уже во время войны песне "Родина". *"Свобода - это опухоль в моей голове, - начинает он*
новую строчку. *-*

Одни патриоты убивают других, и ты можешь стать одним из них"

. А можешь - не стать...

"Меня очень напрягает, когда все начинают выяснять: ты за кого, за тех или за этих", -
говорит Дубров и поет песню на украинском, которая, по его словам, на русский почти
непереводима.

После Троицка Дмитрий дал несколько концертов в Москве, на очереди - Тверь,
Брянск, Одесса, Харьков.

"Горловский Медиа Портал"